NOCTYNNUBUIUX B

CBEJIEHUSA

0 KOJIHYeCcTBe 00paleHnii IPakIaH U COAepPKAUIMXCS B HUX BONPOCOB,
TocynapcTBeHHYI0 Ci1y K0y 10 HA/I30pYy U KOHTPOJIIO B chepe o0pa3oBanusi KemepoBckoii 061acTn

(HaMMEHOBAHUE MCIIOJIHUTEIILHOTO OpraHa rocy1apcTBeHHoM BiacTu KemepoBckoii 06acTi)

KosimyecTBo 00panieHuii, IOCTYNUBIIMX 32 OTUYETHBI NePHO B HCIIOJTHUTEIbHBIH Opras
rocynapcrBeHnoii Biaactu KemepoBckoii 061actu, ef.
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3a SIHBaph - 1eKadpb 2014 roga
(oT4eTHBIH TIeproN)
B TOM YHCJI€ KOJIUYECTBO 00pAIIeH i, MOCTYNHBIIMX U3 YIPABJIECHUS
no padote ¢ odpameHusiMu rpaxian AapmuHucrpauun Kemeposckoii 8

001acTH, €.
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IlocTynniio Ha pacCMOTpeHHE HENOCPECTBEHHO B HCIIOJIHUTE/IBLHBII OpraH rocyiapcrsennoii Biactu Kemeposckoii o01actu
KOHCTUTYUHOHHBII CTPOIi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
OCHOBBI FOCYJaPCTBEHHOT0 YNPaBJICHHSI 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I'paxnanckoe npaso 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cembst 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
JKunuine, B TOM 4YHCIIE: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- XunuHere BOIpoCH!; 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- Bompocsr XKKX. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tpyn n 3aHATOCTH HACETEHHSI 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CouuanbHoe o0ecneyeHne 1 connaJbHoe 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CTpaxoBaHue
DOUHAHCHI 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Xo3stiicTBeHHAsI JeSITETLHOCTH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BHellIHeIKOHOMHYECKAST 1eATebHOCTD.
TaMoKenHoe 1610 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11
pupoaHbIe E)ecypcu n OfpaHa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
OKpYyKalolieil MPUPOIAHOIi cpeabl
Hndopmauus n undopmarnsanus 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Oopazopanne. Hayka. KyabTypa 316 134 113 69 24 24 244 39 9 117 59 91 49
3apaBooxpanenne. Pu3nyeckas KyJabTypa
1 cnopr. Typuam 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0




1 6 7 8 10 11 12 13 14
Ofopona 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Be3onacHOCThL M 0XpaHa NPaBOMOPSIKA
pand [pasonopii 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Yrososnoe npaso. Ucnosinenne
. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HaKa3aHHii
IIpaBocyaue 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
IIpoxyparypa. OpraHbl OCTHLIHH.
Ansokatypa. Horapuar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Me:xayHapoaHble OTHOLUICHHUS.
M yiap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
eKAYHAPOIHOE MPABO
HWnauBuAyadbHbIE IPABOBBIE AKTHI MO
KaJApOBBLIM BOIIPOCaM, BONIPOcaM
HArpa:ieHusl, TOMUJIOBAHHUS
P ’ ’ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rpa:kIaHCTBa, IPHCBOEHNS MOYeTHBIX U
MHBIX 3BaHUH
HUTOrO: 316 134 113 69 24 24 244 39 9 117 59 91 49
TlocTynuno Ha paccMOTpeHHE B
UCIIOJIHUTEIbHBIN OpraH rocy1apCTBEHHOM
Binacti KemepoBckoit o6s1acTy U3 ynpaBiieHus
P yip 12 12 0 0 3 3 9 0 0 3 0 5 4
1o padote ¢ 00paLIeHUSIMU TPAXKIAH
Anmvunuctpanun KemepoBckoii obactu
BCET'O: 328 146 113 69 27 27 253 39 9 120 59 96 53
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